



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αμαλιάδα, 12 Οκτωβρίου 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δρασεις μηνός Σεπτεμβρίου του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας



Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, παρέιχε την υγειονομική κάλυψη του 4^{ου} αγώνα ποτοcross του Πανελληνίου Πρωταθλήματος 2021. Συγκεκριμένα, ο αγώνας πραγματοποιήθηκε στην δημοτική πίστα Πλατάνου Αρχαίας Ολυμπίας στις 4 και 5 Σεπτεμβρίου 2021.

Η άψογη διοργάνωση ήταν της Αγωνιστικής Ολυμπιακής Λέσχης Μοτοσυκλέτας Ολυμπίας (Α.Ο.Λ.Μ.Ο.). Έξι Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας κάλυψαν υγειονομικά τους αγώνες, όπου με την γιατρό της διοργάνωσης και τον διασώστη του πληρώματος ασθενοφόρου αντιμετώπισαν με αμεσότητα και αποτελεσματικότητα τα περιστατικά που έχρηζαν βοήθειας. Το Σαββατοκύριακο 18-19 Σεπτεμβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε η 87η Ιππική Έκθεση Ανδραβίδας. Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, έπειτα από πρόσκληση του Δήμου Ανδραβίδας-Κυλλήνης, ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη της ιππικής έκθεσης.

Η ιππική έκθεση έλαβε χώρα στον στίβο του ιππικού κέντρου Ανδραβίδας και περιελάμβανε ένα υπερθέαμα με ασκήσεις ιππικής δεξιότητας και αρμονίας με άλογα ελληνικών και ξένων φυλών. Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε, στις 19 Σεπτεμβρίου 2021, ο Δρόμος Εκεχειρίας από την Αρχαία Ήλιδα (διοργανώτρια πόλη των Ολυμπιακών Αγώνων) έως την Αρχαία Ολυμπία (ιερός τόπος διεξαγωγής των αγώνων). Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, μετά από αίτημα των διοργανωτών, κάλυψε υγειονομικά την διαδρομή. Η διοργάνωση τιμώντας τον κ. Σπύρο Χρυσικόπουλο, ο οποίος καταγράφηκε στα ρεκόρ Γκίνες, αφού κολύπησε σε πίστα 350 χλμ σε επτά ημέρες, τον έθεσε επικεφαλής της διαδρομής και ακολουθούσε ο Βραζιλιάνος επισμηναγός Τζέφερσον Μαρτίνεζ Μοτζαρντίν Κούτο, απεσταλμένος της Γραμματείας του Διεθνούς Συμβουλίου Στρατιωτικού Αθλητισμού (CISM).

Η διαδρομή που ήταν 50 χλμ, διερχόμενη μέσα από 13 χωριά της ημιορεινής Ηλείας, δεν έχει αγωνιστικό χαρακτήρα ενώ όσοι ολοκλήρωσαν την διαδρομή (μεταξύ αυτών μια Εθελόντρια Σαμαρείτισσα και ένας Εθελοντής Σαμαρείτης του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας), βραβεύθηκαν με μοναδικά αριθμημένα μετάλλια.

Εφέτος, ο Δρόμος της Εκεχειρίας εντάχθηκε στο πρόγραμμα «Sports and Peace» του Διεθνούς Συμβουλίου Στρατιωτικού Αθλητισμού (CISM) και στη διοργάνωση συμμετείχαν αθλητές και αθλήτριες από τις χώρες μέλη του CISM Ουγγαρία, Παλαιστίνη, Λιθουανία, Ελλάδα καθώς και ο εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας του CISM.

Επειδή οι ανάγκες για αίμα δεν σταματούν ποτέ, το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας και ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών & Δωρητών Κυττάρων Αίματος «ΔΙΝΩ ΖΩΗ», διοργάνωσαν έκτακτη Εθελοντική Αιμοδοσία.

Ειδικότερα, την Κυριακή 26 Σεπτεμβρίου, με την υποστήριξη του Τμήματος Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Αμαλιάδας πραγματοποιήθηκε η έκτακτη Εθελοντική Αιμοδοσία στα γραφεία του Περιφερειακού Τμήματος του Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας.

Τέλος, Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και Εθελοντές Σαμαρείτες του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας, με την καθημερινή τους παρουσία στον Αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας, προσφέρουν ασφάλεια στους επισκέπτες. Η συγκεκριμένη δράση πραγματοποιείται μετά από αίτημα του Υπουργείου Πολιτισμού τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιο Αυγερινό.

Σε όλες τις διοργανώσεις τηρήθηκε το υγειονομικό πρωτόκολλο για την προστασία της εξάπλωσης του Covid-19, που ισχύει για την τέλεση αθλητικών εκδηλώσεων σε ανοιχτούς χώρους.
